
 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL GIURGIU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GĂUJANI 

 

PROCES VERBAL 

 

 Incheiat astăzi 30.09.2025 in şedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Găujani, judeţul 

Giurgiu, unde sunt  prezenţi   fizic 10 din cei unsprezece consilieri in functie si pe aplicatia whatsapp -

domnul consilier  Stoica Danut Florentin . Mai participa     domnul Ciocan Ionel - primarul comunei 

Gaujani,  Grama Ioana Doina- secretarul comunei Gaujani . Secretarul general al comunei  supune  la vot 

procesul verbal incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei anterioare  al carui continut este aprobat cu 

unanimitate de voturi. 

 In continuare, preşedintele de sedintă   ales     dă citire ordinei de zi, după cum urmează:   

1.PROIECT DE HOTARARE privind alegerea președintelui de ședință -initiator Primarul 

comunei Gaujani 

2.PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentantului  Consiliului Local al 

comunei Gaujani in Consiliul de Administratie  al Scolii Gimnaziale Draghici Davila -initiator 

Primarul comunei Gaujani 

3.PROIECT DE HOTARARE privind acordarea unui mandat special Asociatiei de Dezvoltare 

Intercomunitara ,,Sanatate Asigurata Prin Apa Curata” pentru exercitarea atributiilor in vederea 

incheieri Actului aditional nr. 5 la Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apa 

si de canalizare, conform Hotararii nr. 5 din 07.08.2025 privind Strategia de tarifare actualizata 

pentru ,,Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Giurgiu’’-

initiator Primarul comunei Gaujani 

4. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea utilizarii  sumei de 155.000 lei din 

excedentul bugetar aferent anului 2024, in cadrul sectiunii de dezvoltare a bugetului comunei Gaujani 

pe anul 2025-initiator Primarul comunei Gaujani 

5.PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea  rectificarii bugetului  de venituri si 

cheltuieli  al Comunei Gaujani pentru anul 2025 si  a  Listei de Investitii aferente-initiator Primarul 

comunei Gaujani 

6.Diverse  
Se supune la vot ordinea de zi   care  este votata in unanimitate 

 Se ia in discutie  punct de pe ordinea de zi  –PROIECT DE HOTARARE  privind alegerea 

președintelui de ședință. Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar, presedintele 

de sedinta invita la propuneri  Domnul consilier  Chiripuci Ionel  propune pe  domnul  Ghincea Florea .  

 Nu mai  sunt  alte propuneri,  supus la vot, proiectul este  votat  in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 

31/30.09.2025.  

Se discuta PROIECT   DE    HOTĂRÂRE  privind desemnarea reprezentantului  Consiliului 

Local al comunei Gaujani in Consiliul de Administratie  al Scolii Gimnaziale Draghici Davila Dupa  

prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar, presedintele de sedinta invita la propuneri  

Doamna  consilier  Neagu Mioara \Magdalena   propune pe  domnul  Turmac Mihaita Razvan Daniel  

 Nu mai  sunt  alte propuneri,  supus la vot, proiectul este  votat  in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 

32/30.09.2025.  

In continuare, domnul primar prezinta  PROIECT DE HOTARARE privind acordarea unui mandat 

special Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara ,,Sanatate Asigurata Prin Apa Curata” pentru 

exercitarea atributiilor in vederea incheieri Actului aditional nr. 5 la Contractul de Delegare a 

gestiunii serviciilor de alimentare cu apa si de canalizare, conform Hotararii nr. 5 din 07.08.2025 

privind Strategia de tarifare actualizata pentru ,,Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de 

apa si apa uzata in judetul Giurgiu’’-  Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre initiator,   se 

trece la discutii. Domnul Tuinea Madalin  propune  spune ca persoana care va reprezenta comuna in sedinta ADI  sa 

fie domnul viceprimar Petre Stelian  Nu  mai  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in unanimitate,  

adoptandu-se astfel HCL nr 33/30.09.2025 



Urmatorul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii  sumei de 

155.000 lei din excedentul bugetar aferent anului 2024, in cadrul sectiunii de dezvoltare a bugetului 

comunei Gaujani pe anul 2025 

In rezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar,    spune  ca aceasta suma se va utiliza in 

intocmirea unui studiu de fezabilitate si proiect tehnic pentru  realizarea obiectivului  de investitie    

<PRODUCERE  ENERGIE ELECTRICA  DIN SURSE REGENERABILE DE ENERGIE SOLARA 

PENTRU AUTOCONSUM  LA NIVELUL COMUNEI GAUJANI, JUDETUL GIURGIU> 
Se trece la discutii. Nu  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in unanimitate,  adoptandu-se 

astfel HCL nr 34/30.09.2025 

Proiect de hotarare privind  aprobarea  rectificarii bugetului  de venituri si cheltuieli  al 

Comunei Gaujani pentru anul 2025 si  a  Listei de Investitii aferente Dupa prezentarea proiectului de 

hotarare de catre domnul primar,   se trece la discutii. Nu  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in 

unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 35/30.09.2025. 

 La punctul Diverse,  domnul  primar spune ca va discuta cu toti administratorii de societati care  presteaza 

servicii in agricultura si dispun de utilaje performante  sa  ajute la igienizarea zonelor in care sunt probleme in sensul 

ca se mai depoziteaza de catre cetateni gunoaie . 

Domnul consilier Tuinea madalin intreaba daca exista vreo solutie  sa fie adus in  comuna un alt medic , care 

sa poata  sa vina  de mai multe ori pe saptamana la cabinetul de la Gaujani,   .Domnul primar spune ca a discutat cu 

mai multi medici,  sa ii convinga, de asemenea  cladirea in care functioneaza  dispensarul este in reabilitare, prin forte 

proprii, lucrarile  fiind efectuate cu beneficiarii  de venit minim de incluziune. 

Tot domnul consilier Tuinea intreaba de ce  s-au taiat pomii fructiferi  di  dreptul proprietatilor  de la  Pietrisu 

.  Domnul  primar spune ca acolo este domeniul public  si   s-a facut loc pentru conducta de apa   din proiectul de 

alimentare cu apa potabila al localitatii 

 Nu mai sunt alte discutii, preşedintele de sedinţă declară închise lucrările şedinţei ordinare a  Consiliului 

Local al comunei Găujani. 

 

 

                 PRESEDINTE DE SEDINŢĂ,                                     SECRETAR GENERAL,  

 

Chiripuci Ionel                                                       Grama Ioana-Doina  


